



ПОМНИМ О ВОЙНЕ

5 мая в ПМЦ «Молодость» в восьмой раз прошёл ежегодный открытый конкурс патриотической песни «Помним о войне», посвящённый 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Подростки и молодые люди из Курортного, Выборгского и Всилеостровского районов Петербурга исполнили песни о Великой Отечественной войне, а также о России и любимом городе.

Жюри, в состав которого вошли музыканты и представители общества ветеранов поселка Песочный, определило победителей конкурса.

В номинации «Песня о России» (возрастная категория 14-35 лет) третье место за исполнение песни «Ах, Россия» заняла Анна Борисова из ПМЦ «Снайпер» (руководитель В.А.Головко).

От всей души поздравляем Анну и желаем ей новых творческих успехов!

Администрация ПМЦ «Снайпер»